
Završna konferencija projekta „Nova latica Tratinčice“ 

 

Dječji vrtić Tratinčica Pleternica nastavlja podizati razinu kvalitete života svih roditelja i 

njihovih mališana u našem gradu. Odličan je pokazatelj i uspješna provedba projekta „Nova 

latica Tratinčice“, čija je završna konferencija održana 21. kolovoza 2023. u Dječjem vrtiću 

Tratinčica Pleternica, koji je i nositelj ovog projekta, uz Grad Pleternicu kao partnera u projektu.  

Ukupna je vrijednost ovog projekta 106.807,46 EUR, a financiran je sredstvima Europskog 

socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. 

- Uspješno proveden projekt poticaj nam je da se i dalje javljamo na javne pozive kako bismo 

poboljšali uvjete rada u dječjem vrtiću te razvijali kompetencije naših odgojitelja – izjavila je 

Monika Maras, voditeljica projekta. 

Cilj je ovakvih projekata osiguravanje usluga koje doprinose ravnoteži poslovnog i obiteljskog 

života kroz pružanje usluge produljenog radnog vremena vrtića za 4 sata te razvijanje dodatnih 

novih programa. 

- Na sreću roditelja i sve djece koja trebaju popodnevni boravak, osigurali smo dodatna četiri 

sata poslije završetka radnog vremena vrtića, odnosno od 16h do 20h. Verificirali smo i tri 

dodatna programa. Prvi je kraći sportski program za koji ima dosta zainteresiranih, zatim 

cjelodnevni program engleskog jezika koji će krenuti s provedbom 1. rujna, a treći je kraći 

glazbeno-folklorni program koji će također uskoro krenuti u provedbu – istaknula je Nikolina 

Hačka, ravnateljica DV Tratinčica.  

Za odgojitelje i stručne suradnike održane su edukacije „Metodičke radionice za rano učenje 

ritmike i plesa“ koju je održalo Pučko otvoreno učilište Cvrčak, edukacija „Terapeutska igra“ 

koju je proveo Centar za terapiju igrom – CETI, te edukacija Montessori programa koju su 

pohađale četiri odgojiteljice u Stručno-razvojnom centru Montessori pri Dječjem vrtiću 

Montessori u Zagrebu. 

Dodatnim edukacijama jačaju se stručne kompetencije odgojitelja i stručnih suradnika, što 

poboljšava kvalitetu usluga vrtića, a time i kvalitetu i održivost. Projekt je koncipiran na način 

da njegovi ciljevi povećaju broj djece u vrtiću u kojemu rade stručne osobe, dodatno educirane 

kroz projekt. Dodatne stručne osobe povećale su broj usluga i kvalitetu istih, a čime se 

osigurava održivost kvalitete. Partner u projektu, Grad Pleternica, podržava rad vrtića kroz 

proračun, a planira isto nastaviti i u budućnostima, što je predviđeno projekcijom prihoda. 



- Provedbom ovakvih projekata pokušavamo podići na višu razinu samu uslugu našeg vrtića. 

Znamo da je mjesto u vrtiću danas prioritet i upravo zbog toga gradimo i dječji vrtić u Kuzmici, 

a nakon toga i manji dječji vrtić u Gradcu, kako bismo svoj djeci osigurali mjesto u vrtiću. 

Nakon toga slijedit će ovakvi soft projekti kojima želimo te zgrade oživjeti i dati veću razinu 

kvalitete usluge koje pružamo našim roditeljima i našim obiteljima jer želimo povećati kvalitetu 

života u Pleternici i okolnim naseljima. Ovaj projekt je jedan lijepi pokazatelj kroz koji smo 

omogućili dodatnu uslugu našim roditeljima, ali i educiranje naših odgojitelja – naglasila je 

Marija Šarić, gradonačelnica Pleternice.  

 

 

  



 





































 


